
Шестикурсники ДДС відвідали ЗРЦ «Назарет»

  

5 вересня 2024 року Божого, семінаристи VI курсу Дрогобицької духовної семінарії
відвідали Загальноцерковний реабілітаційний центр «Назарет». У рамках предмету
«Душпастирська практика», який веде проректор з навчальної частини о. Роман
Андрійовський, майбутні випускники ознайомлюються з різними напрямками
душпастирства на теренах Самбірсько-Дрогобицької єпархії.

      

На території «Назарету» студентів зустрів о. Василь Білас, голова Комісії душпастирства
тверезості СДЄ та головний духівник центру, який розповів про функціонування
структур та провів екскурсію корпусами. Супроводжував семінаристів о. Богдан Лехович,
духівник єпархіального «Карітасу». У своїх розмовах о. Василь ділився, що «Назарет» є
унікальним сучасним центром духовно-психологічного оздоровлення та відновлення,
який вже впродовж 20-ти років надає допомогу у подоланні алкогольного, наркотичного
та ігрового узалежнень. З моменту повномасштабного вторгнення двері «Назерету»
відчинилися перед внутрішньопереміщеними особами та військовими, які також
проходять тут своє фізичне, ментальне та духовне оздоровлення. 
Семінаристи поспілкувалися з консультантами Центру, які розповіли про особливості
програми та розпорядок дня. Один з консультантів зазначив: «Залежність - це хвороба,
що вражає всі сфери життя. Завдання Центру відновити життя в усіх сферах.
Реабілітація проходить у чотирьох етапах, які не обмежуються часом і є показниками
рівня свідомості та відповідальності людини». Невід'ємною складовою розпорядку дня
жителів «Назарету» є спільнотна та приватна молитва, двічі на тиждень служиться
Божественна Літургія. Семінаристам також розповіли про працю з особами, які
вважаються співзалежними (батьки, чоловік/дружина, діти) і яким теж надаються певні
ключі для розуміння учасника/учасниці реабілітаційної програми, щоб йому/їй допомогти,
а навпаки не бути подразником. Визначаючи основний принцип центру, о. Василь
підсумував: «Без Бога ти не зможеш, а Він без тебе не почне». 
На завершення о. Роман подякував о. Василю за прийом, за ділення досвідом та
побажав, щоб реабілітанти з Божою допомогою отримали зцілення.

  

Підписуйтесь ✅ і стежте за фото- і відео-матеріалами тут:
~ FACEBOOK:  https://www.FACEBOOK.com/dds.edu.ua/
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~ INSTAGRAM:  https://www.INSTAGRAM.com/ddseminaria/
~ YOUTUBE:  https://www.YOUTUBE.com/channel/dseminaria/
~ TWITTER:  https://TWITTER.com/dds_ua
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